НАШЕЛ СМАРТФОН – ВЕРНИ ВЛАДЕЛЬЦУ!

В полицию регулярно поступают заявления об утере дорогостоящих смартфонов. В большинстве случаев граждане оставляют найденные гаджеты себе для личного пользования. Делать этого нельзя — присвоение найденного смартфона расценивается не как присвоение находки, а как кража. Максимальное наказание за данное преступление — лишение свободы на срок до двух лет.

Сотовый телефон, оставленный кем-то на сиденье в транспорте, в помещении, в общественном месте, следует передать водителю, администратору, охране или другим ответственным лицам, сообщив время и место обнаружения.

Не влечет к уголовной ответственности присвоение находки, то есть потерянной вещи. Потерянной считается вещь, которая находится в неизвестном хозяину месте, и вещь без идентификационных признаков. Смартфоны содержат информацию, которая поможет установить владельца. Например, список контактов.

Если вы нашли смарфтон, постарайтесь или самостоятельно отыскать владельца, или заявить о находке в полицию или в орган местного самоуправления.